
当事者またはその家族向け

回答者数:105人(医療的ケア児または重症心身障がい児(者))

問5 短期入所の利用実績問6 短期入所利用場面(複数回答)
※問5て「ある」と回答した人

1件

(1.0%) N、

、、

令和7年9月定例会坂田和基議員総括質問資料既既転裁系正

・短期入所サービスの利用実績ι.よ約7割 7.3件(.6g_.5%)

・主な利用士昜面は、介護者の休養(レスパイト)メ5仟牛(24←2%)

・緊急旧寺,における利用は、全イ本の・約 1割 20件(q.5%)

・その他、将来や緊急時に備えて平時から利'用する,・人_,カ.豫勺、3割 71件(3.4.・1)%
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n=105

・介護者の休養のため

・緊急時に備えて

・将来の入所・自立に備えて

兄弟の用事

冠婚葬祭

緊急時

・その他
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当事者またはその家族向け

回答者数:1仍人(医療的ケア児または重症心身障がい児(者))

問q 短期入所事業所を利用していない理由(複数回答)
※問5て、「ない」と回答した人

1件

・1
(1.9%)、

2件(1.20)
(3.8%)/f.1'・..

5件

(9.4%)

6件

(1・13%)

^
、

・今は短期入所を利用しなくても困っていない人か旅勺、3・割 16件(30..2%)

・その他、施.設に預けることに抵抗感がある q件(17,0%)
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・今は短期入所を利用しなくても困っていないから

・施設に預けることに抵抗感がある

・手続きに時間がかかるため

預け先がない(施設の環境と本人の特性があっていない)

サービスがわからない

本人が行きたがらない

・その他

・未回答
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当事者またはその家族向け

回答者数:105人(医療的ケア児または重症心身障がい児(者))

問11 短期入所事業所の利用に関する困りごと(複数回答)

1件

(0.6%) 1
18件" 1

(113%)1
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・短期入所事業所が少ないと感じる人が多い 65.件(40・'6%.)

・次いて受け入れを断られてしまうケースカ・緜勺・2害U' 32・件(20.,.0%,)

・預け先のケアに不安があり安心して預けること、が出.来ないと感じる,人も一定数い、る

28件(17.5%)
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・短期入所事業所数が少ない

・受け入れを断られてしまう

・預け先のケアに不安があり安心して預けることが出来ない

困っていることはない

その他

未回答
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当事者またはその家族向け

回答者数:105人(医療的ケア児または重症心身障がい児(者))

問12 受け入れが断られてしまった理由(複数回答)
※問 11て、「受け入れを断られてしまう」と回答した人

1件

(2.0%)

12件

(24.5%)
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・満床だうたからが約4割 22件(44.q%)

・医療的.ケアや重症心身障がい児(者)だったから力・豫勺2割 q件(18.4%)

・受け入れを断られてしまった際の相談支援事業所ての対応方法は、スライド13参照
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満床だったから

・医ケア・重心だから

・利用者の特性(他害等)に対応できないから

事業所を利用したことがないから

その他
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当事者またはその家族向け

回答者数:105人(医療的ケア児または重症心身障がい児(者))

問13 過去の緊急、時における対応状況(複数回答)

12件

(6.4%)

13件

(6.9%)

6件

(3.2%
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)、 ・家族で対応した

・短期入所を利用した

・日中活動サービスを利用した

訪問看護を利用した

居宅系サービスを利用した

これまで緊急時はなかった

・入院した

・その他
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・家族て、対応した人が約8割 80件(42.6%)

・短期入所を利用した人か糸勺1割 26件(13.8%)

・その他地域資源を利用した人は約3割 63件(33.5%)
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短期入所事業所向け

回答施設:市内短期入所60施設(内訳:医療型5施設・福祉型55施三劣うち、
医療的ケア児等を受け入れていると回答した10施設

問11 緊急、時の受け入れを行う際の要件(複数回答)

20.0%10.0%0.0%

過去の利用歴はなくてもよいが、
対象者の情報がわかる

緊急時の連絡先がわかる

1年以内に利用している

イ也害イ子為力tない

1年以内の利用歴はなくてもよいが、

過去に1度は利用している

健康診断書の提出ができる

特に条件はない

その他

・過去の利用歴はなくてもよいが、対象者の情報・がわかる 6件(37.5%)

・緊急時の連絡先がわかる 5件(31.3%)

^1件(63%)

0件(0.0%)

0件(0.0%)

0件(0.0%)

1年以内に利用している 2件(12'.5%).

2件(12.5%)

30.0% 40.0%

6件(37.5%)

5件(31.3%)

2件(12.5%)

出典元

資料3

静岡市ホームベージ(第3回静岡市医療ケア児等支援協議会

医療的ケア児等の緊急時の受け入れに関する利用状況調査について(抜粋)

n=16


